
BDbvB‡UW Kgvwk©qvj e¨vsK wjt 

 gvae`x kvLv | 
 

A_©FY Av`vjZ AvBb 2003 Gi 12 aviv †gvZv‡eK eÜKx m¤úwË wbjvg weµ‡qi weÁwß 
 

GZØviv me©mvavi‡bi AeMwZi Rb¨ Rvbv‡bv hvB‡Z‡Q †h, Rbve AvjvDwÏb, wcZv- g„Zt Avt QvËvi , gvZv- ‡m‡Ziv †eMg, e¨emvwqK 

wVKvbv- ‡gmvm© Puv`bx d¨vkb, 47 ¯‹zj mycvi gv‡K©U, gvae`x evRvi, gvae`x, biwms`x, eZ©gvb wVKvbv- MÖvgt imyjcyi, WvKNit imyjcyi, 

Dc‡Rjvt AvovBnvRvi †Rjvt bvivqYMÄ, ¯’vqx wVKvbv- MÖvgt imyjcyi, WvKNit imyjcyi, Dc‡Rjvt AvovBnvRvi †Rjvt bvivqYMÄ, KZ©„K 

BDbvB‡UW Kgvwk©qvj e¨vsK wjwg‡UW, gvae`x  kvLv nB‡Z M„nxZ F‡Yi RvgvbZ wnmv‡e wb¤œ Zdwm‡j ewb©Z m¤úwË I Z`ycwiw ’̄Z 

¯’vcbvw` (hw` _v‡K) †iwRw÷ªK…Z eÜKx `wjjg~‡j e¨vs‡Ki wbKU eÜK ivLv Av‡Q Ges ‡iwRw÷ªK…Z Avg-‡gv³vi `wjjg~‡j Av`vj‡Zi 

Av‡`k QvovB Dnv weµ‡qi ÿgZv e¨vsK‡K cÖ`vb Kiv Av‡Q| FYMÖnxZv gÄyixc‡Îi kZ© †gvZv‡eK FY cwi‡kva bv Kivq weMZ 

29/10/2018 Bs ZvwiL ch©šÍ e¨vs‡Ki cvIbv †gvU 48,31,477.94 (AvU Pwjøk jÿ GKwÎk nvRvi PvikZ mvZvËi UvKv PzivbeŸB 

cqmv) UvKv mn Ab¨vb¨ Avbymw½K LiP I Av`vqKvjZK my` Av`v‡qi wbwgË wb¤œ Zdwmjfz³ m¤úwË ‡hLv‡b †h Ae¯’vq Av‡Q †mB Ae¯’vq 

wbjv‡g weµ‡qi Rb¨ AvMÖnx †µZv‡`i wbKU nB‡Z wbgœ ewY©Z kZ©vw`‡Z mv`v KvM‡R/c¨v‡W ¯’vqx wVKvbvmn c~b©v½ wVKvbv D‡jøL c~e©K 

mxj‡gvniK…Z `icÎ Avnevb Kiv hvB‡Z‡Q|  

eÜKx m¤úwËi Zdwmj 

†Rjv- bvivqYMÄ, _vbv I mve †iwRwóª Awdm- AvovBnvRvi, ‡gŠRv- imyjcyi, ‡R.Gj. bs-wm.Gm. 221,Gm.G.221, Avi.Gm. 6, LwZqvb 

bs wm.Gm.-328, 131, 337 Gm.G.-404, 407, 175, 396 Avi.Gm. 533 `vM bs- wm.Gm I Gm.G. 729, 634, 619, 634, 638 

Avi.Gm. 2068, 2171, 2236, 2171, 2235 LvwiRv LwZqvb bs-1152 †RvZ bs-1151| Rwgi cwigvY 28.04 kZvsk| †PŠnÏx- 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

wbjv‡gi kZ©vejx 

(1) AvMvgx 20/12/2018 Bs weKvj 3.30 NwUKvi g‡a¨ BDbvB‡UW Kgvwk©qvj e¨vsK wjt, gvae`x kvLvq iw¶Z ev‡· 

mivmwi A_ev †iwRw÷ªK…Z WvK‡hv‡M `icÎ Rgv w`‡Z nB‡e Ges H w`bB 4.00 NwUKvi mgq `icÎ `vZv‡`i 

mvg‡b (hw` †Kn Dcw ’̄Z _v‡Kb) `icÎ †Lvjv nB‡e| 

(2) cÖ‡Z¨K `icÎ`vZv‡K D×„Z `i Abya© 10,00,000/- (`k j¶) UvKv nB‡j Dnvi 20%, D×„Z `i 10,00,000/-

(`k j¶) UvKv A‡c¶v AwaK Ges Abya© 50,00,000/- (cÂvk j¶) UvKv nB‡j Dnvi 15%, Ges D×„Z `i 

50,00,000/-(cÂvk j¶) UvKv A‡c¶v AwaK nB‡j Dnvi 10% Gi mgcwigvY UvKvi e¨vsK WªvdU ev †c-AW©vi 

RvgvbZ ¯̂iƒc BDbvB‡UW Kgvwk©qvj e¨vsK wjt, gvae`x kvLvi AbyKz‡j `ic‡Îi mwnZ `vwLj Kwi‡Z nB‡e| 

(3) 

 

 

Abya© 10,00,000/- (`k j¶) UvKvi D×„Z `i M„nxZ nBevi cieZx© 30 (wÎk) w`e‡mi g‡a¨, 10,00,000/- (`k 

j¶) UvKv A‡c¶v AwaK Ges Abya© 50,00,000/-(cÂvk j¶) UvKvi D×„Z `i M„nxZ nBevi cieZx© 60 (lvU) 

w`e‡mi g‡a¨, Ges 50,00,000/-(cÂvk j¶) UvKvi AwaK D×„Z `i M„nxZ nBevi cieZx© 90 (beŸB) w`e‡mi 

g‡a¨ `i`vZv‡K mgy`q g~j¨ cwi‡kva Kwi‡Z nB‡e Zvnv Kwi‡Z e¨_© nB‡j Rvgvb‡Zi UvKv ev‡Rqvß nB‡e| cÖ_g 

m‡e©v”P `icÎ`vZvi RvgvbZ ev‡Rqvß nB‡j e¨vsK KZ…©cÿ wØZxq m‡e©v”P `icÎ`vZv‡K m¤úwË µ‡q Avne&vb Kwi‡Z 

cvwi‡eb| 

(4) `vwLjK…Z `ic‡Î m¤úwËi cÖ Í̄veK…Z gyj¨ A¯̂vfvweKfv‡e Ach©vß ev Kg cÖZxqgvb nB‡j wbgœ¯̂v¶iKvix D³ `i 

cÖ Í̄ve AMÖvn¨ Kwi‡Z cvwi‡eb|  

(5) e¨vsK KZ©„cÿ mdj `i`vZvi AbyKz‡j wbjvgK…Z m¤úwË †iwRwóª `wjjgy‡j n Í̄všÍi Kwi‡eb| Z‡e `wjj †iwRwóª 

msµvšÍ hveZxq LiP †hgbÑ †iwR‡óªkb wd, ó¨v¤ú wWDwU, wewea e¨qmn Ab¨vb¨ cÖ‡hvR¨ ïé cÖf„wZ Ges Dnvi Dci 

†Kvb miKvix, Avav-miKvix, ¯̂vqZ¡kvwmZ cÖwZôv‡bi h_v- wmwU K‡cv©‡ikb/‡cŠimfv, Iqvmv, ‡Wmv/‡Wm‡Kv, M¨vm 

mieivnKvix cÖwZôvb, f‚wgKi BZ¨v`x mn †h †Kvb cvIbv`v‡ii cvIbv ev `vex _vwK‡j Zvnv mdj `i`vZv‡KB enb 

Kwi‡Z nB‡e| 

(6) `icÎ Rgv †`Iqvi ci weµq cÖ Í̄vweZ m¤úwËi AvKvi, cÖKvi, Ae¯’vb, ¯̂Ë¡/¯̂‡Ë¡i `wjj BZ¨v`x m¤ú‡K© †Kvb cÖKvi 

AvcwË MÖnb‡hvM¨ nB‡e bv| 

(7) `ic‡Îi gva¨‡g wbjv‡g AskMÖn‡b B”QzK e¨w³MY we Í̄vwiZ Z_¨ AeMZ nBevi Rb¨ wbgœ¯̂v¶iKvixi Awd‡m 

†hvMv‡hvM Kwi‡Z cvwi‡eb|  

(8) e¨vsK KZ©„c¶ †Kvb KviY `k©v‡bv e¨wZ‡i‡KB †h †Kvb `icÎ MÖnb ev mKj `icÎ evwZj Kwievi ¶gZv msi¶b 

Kwi‡eb| 

                                                         

e¨e¯’vcK, BDbvB‡UW Kgvwk©qvj e¨vsK wjt, gvae`x  kvLv|  

1| (0.50+8.38)= 8.88kZvsk hvnvi 

†PŠnÏx 

DË‡it †gvt Rvgvj| 

`wÿ‡Yt gvae`x imyjcyi †ivW| 

c~‡e©t wbR| 

cwð‡gt ev‡i‡Ki evox| 

2| (3.66+2.50)=6.16 kZvsk hvnvi 

†PŠnÏx 

DË‡it ev‡Zb wgqv| 

`wÿ‡Yt b~i Bmjvg| 

c~‡e©t wbR| 

cwð‡gt wmivRx| 

3| 13.00 kZvsk hvnvi †PŠnÏx 

DË‡it Rbve cvkv| 

`wÿ‡Yt Rbve bvwmi | 

c~‡e©t Rbve †gvRvnvi | 

cwð‡gt Rbve †gvnv¤§` Avjx| 

 


